



REFERAT nr

4/ 14

Sør-Varanger Travlag

Tid: (dato, fra kl til kl):	06.05.2014 kl. 18.00	Sted:	Kiwi
Innkalt av:	Leder		
Ordstyrer:	Siri	Referent:	Siren
Deltakere:	Siri Sivertsen, Camilla Sivertsen, Siren V. Danielsen, Sonja Jensen, Bjørge Pedersen, Mari Derås og Jan Erik Pedersen		
Ikke møtt:			

Saks Nr:	Sak	Vedtak/konklusjon:	Ansvarlig/tidsfrist
1.	Referat fra sist møte	Endre distansen på registrert premie kjøring 2450 meter. Utestående beløp blir sendte puring på, hvis ikke dette blir betalt går vi gjennom DNT.	
2.	Navn på løp?	Banegrundleggenes æresløp? Andre forslag? Vi tenker på dette, og tar imot forslag. (Bjørneløpet, Marja Fredriksons minneløp)	
3	Hestens dag	Fått tildelt 3000,-. Vi prøver å få opp dobbel speedcart. Vi setter opp et møte i Juli, og planlegger.	
4.	Kirkenesdagene	Vi dropper dette i år.	
5.	Funksjonærer	Vi søke om tillatelse til å bruke Svein Engebretsen som funksjonær Vi hører med Per Bjørn om han kan, hvis ikke spør vi Lisbeth Varsi til pinsetravet. Vi mangler hoved starter til pinsetravet, hvor skal vi hente fra? Funksjonærlisten må være klar innen påmeldingsfrist til hest 20.05.2014, om ikke alle er på plass må vi avlyse løpet. Søker disp.	
6.	Premier	Bestilt flere pokaler fra Premiebua, har tilbud	

7.	Grunnkurs	Satser vi på å prøve få til i forbindelse med Barentstravet? Da har Ragnar planer om å komme opp, hadde passet bra..	
8.	Eventuelt	Anders Jernrot kommer opp til Barentstravet/seminar/Finnmarks konferansen Løpsbullitin koster 595,- for et år (før hva den gratis), vi bestemmer oss for at vi ikke skal kjøpe den mere. Løpsbullitin ligger gratis ute på nett og vi kan lese den der. Ponni gruppen innkalles til styremøte når det er saker som gjelder ponnigruppen.	
9.			

Neste Møte:	27.05.2014. På Kiwi kiosken, kl. 18:00
Dato:	06.05.2014
Referent Sign	Siri S. Sivertsen Siren V. Danielsen